


지난 39년 동안 당신은 무엇을 생각하며 어떻게 살아왔습니까?

일찍부터 한국갤럽은 국민의 경제감각(Economic Sentiment Index)을 조사하여 미래를 예측하기 위한 지표를 제공해오고 있습니다.

                       은 Gallup International의 전 세계 60여 개 조사기관이 매년 말 자국 국민을 대상으로 공동조사하여 내년을 예상해보는 뜻깊은 조사입니다. 

한국갤럽은 1979년부터 매년 말 동일한 질문으로 우리 국민 1,500명을 무작위 표본추출하여 개별면접조사를 해왔습니다. 

이는 한국갤럽이 요약한 한국인의 39년 역사이며 일기장이라 할 수 있겠지요. 

2018년 이후에도 한국갤럽조사연구소는 이 일을 계속해 나갈 것입니다.
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‘좋아진다’ 가 1년 전 조사 결과보다 높은 경우 ‘좋아진다’ 가 1년 전 조사 결과보다 낮은 경우

질문 ☞

2018년 새해 살림살이가 '더 좋아질 것'으로 생각하는 사람이 19%,

'더 나빠질 것'이란 사람이 22%, '비슷할 것'이란 사람이 58%.

작년보다는 긍정적인 소식을 전할 수 있어 기쁩니다.

2018년은 평창 동계올림픽을 준비하는 선수들의 열정과 더불어

우리 모두 힘차게 도약하는 한 해가 되길 바랍니다.

"Wishing You a Prosperous New Year for Coming 2018!"

2018년 6월 17일로 한국갤럽조사연구소가 창립 44주년을 맞습니다. 오늘의 한국갤럽으로 키워주심에 깊이 감사드립니다.

이에 보답하는 마음으로 2012년부터 누구나 이용하실 수 있는                                                              을 도입했습니다.

여론조사 홍수 속에                   하나를 제공하고자 시작한 저희 노력이 여론 흐름을 제대로 읽으시는 데 도움되시기를 바랍니다. 

질문 1   (살림살이) 귀댁의 살림살이가 2018년인 내년에 올해보다 좋아질 것으로 생각하십니까, 아니면 나빠질 것으로 생각하십니까?

질문 2   (경기전망) 내년에는 우리나라 경제가 올해보다 좋아질 것이라고 생각하십니까, 아니면 나빠질 것이라고 생각하십니까?

질문 4   (노사분쟁) 내년은 올해보다 노사분쟁이 증가할 것이라고 생각하십니까, 아니면 감소할 것이라고 생각하십니까?

질문 3   (실업자) 내년은 올해보다 우리나라에 실업자가 증가할 것이라고 생각하십니까, 아니면 감소할 것이라고 생각하십니까?

질문 5   (국제분쟁) 내년은 올해보다 국제적인 분쟁이  증가할 것이라고 생각하십니까, 아니면 감소할 것이라고 생각하십니까?

귀댁의 살림살이가 2018년인 내년에 올해보다 좋아질 것으로 생각하십니까, 아니면 나빠질 것으로 생각하십니까?


